
           NeemAzal-T/S
Neemový strom
Extrakty zo semien tropického stromu Neem (Azadirachta indica A. Juss) sú v Indii  po sto rokoch úspešne používaný na kontrolu rôzneho druhu hmyzu.
    
Na základe týchto skúsenostiach vyvinula firma Trifolio-M biologický insekticíd NeemAzal-T/S. V tomto produkte je spojené pätnásť rokov moderného výskumu s tradičnou ochranou rastlín.
NeemAzal-T/S poskytuje užívateľom vysoko účinnú ochranu rastlín a  istotou pri spĺňaní najprísnejších hygienických požiadaviek pre moderné biologické insekticídy.
Použitie
NeemAzal-T/S sa riedi s vodou. Používa sa v koncentrácii 0,3 - 0,5 % tzn. 30 - 50 ml na 10 liter postrekovej kvapaliny. K tomu zhruba zodpovedá dávka do 3 liter prípravku NeemAzal-T/S na hektár, pri 600-1000 liter postrekovej kvapaliny na ha v závislosti od aplikačnej techniky a ošetrovanej plodiny. Pre dobrú účinnosť je dôležité kvalitné pokrytie ošetrovaného porastu postrekovou kvapalinou. Pokiaľ do 8 hodín od ošetrenia pršalo, mali by sme postrek opakovať.
Príprava postrekovej kvapaliny: naplňte postrekovač odpovedajúcim množstvom vody a pri stáleho miešania prilievajte NeemAzal-T/S. Postreková kvapalina by mala byť použitá ešte ten istý deň. Nepripravujte postrekovú kvapalinu do zásob na niekoľko dní.
Fytotoxicita  
Fytotoxicita prípravku NeemAzal-T/S  bola testovaná na viac druhov rastlín, tak pri  volnom, ako i pri skleníkovom pestovaní. Všeobecne platí, že pri teplom období prípravok nepôsobí fytotoxicky. Prípadná fytotoxicita závisí tak na druhu, ako aj na odrody rastliny.

V prípade pri väčšine druhov okrasných rastlín nebola zistená fytotoxicita, ani listov, ani kvetov. U niektorých druhov a odrôd  však bola fytotoxicita pozorovaná. 

V ovocinárstve bola fytotoxicita pozorovaná len u niektorých odrôd hrušiek (Konferencia)  a u niektorých jedincov jablkových jablkových odrôd(Gala).

Pretože v závislosti na rôznych rastových fázach, ročné obdobie, počasie a mnoho ďalších faktoroch nie je množné fytotoxicitu u niektorých druhov a odrôd rastlín vylúčiť, doporučuje výrobca preto pred ošetrením porastu previesť na niekoľkých listoch, alebo rastlinách test fytotoxicity. Z hore uvedených dôvodov nemôže výrobca zodpovedať za prípadnú fytotoxicitu. /Na www.neemazal.de nájdete aktuálne informácie o fytotoxicite./
Vlastnosti prípravku NeemAzal-T/S 
+  Účinne chráni pred škodlivým hmyzom

+   Šetrí väčšinu užitočného hmyzu

+   Nie je nebezpečný včelám

+   Nie je toxický proti vodným organizmom

+   Je povolené pre ekologické poľnohospodárstvo
Ako NeemAzal-T/S pôsobí ?
NeemAzal-T/S obsahuje NeemAzal, purifikovanú účinnú látku zo semien stromu Azadirachta indica A. Juss. Účinná látka preniká do listov ošetrených rastlín a je čiastočne systémovo rozvážaná do rastlín. Vďaka tomu je prijímaná tak požieraním, ako i saním fytofágnych hmyzov.   
NeemAzal-T/S má špecifický spôsob účinku. Behom niekoľko hodín po požieraní prestane hmyz požieraním a tím i škodlivým pôsobením na rastlín. Po niekoľko dní od požierania NeemAzalu larvy zahynú. Dospelé jedince taktiež prestanú požieraním a množením. Za niekoľko dní zahynú.

Vďaka tomuto dlhotrvajúcemu účinku je efekt na populácie škodlivého hmyzu viditeľný až po 7-10 dní. Preto nie je vhodným meradlom pre hodnotení účinnosti množstvo uhynutého hmyzu za prvý deň.

Vhodnejším formou pri hodnotení účinnosti je veľkosť, prípadne množstvo požerov, poškodenie listov, tvorba medovice u savého hmyzu, prípade vývoj populačnej hustoty škodcov.
NeemAzal-T/S je pre väčšinu užitočného druhu hmyzu a roztočov neškodný. Vďaka tomu sa spája priamy insekticídny účinok NeemAzalu na populácie škodcov s tlakom predátorov a parazitoidov. Z týchto dôvodov je NeemAzal-T/S doporučovaný a dodávaný mnohým výrobcom užitočného hmyzu na potláčanie začiatočných kalamitných výskytov škodcov v systéme biologickej ochrany.
Bezpečnostné opatrenia
Vyvarujte sa každého zbytočného priameho styku s prípravkom. Nevhodné použitie môže viesť k zdravotným problémom. Skladujte mimo dosah detí. Dodržujte všeobecné bezpečnostné zásady. Skladujte oddelene od potravín. Pri práci s prípravkom nejesť, nepite, nefajčite. Vyvarujte sa stykom prípravku s pokožkou. U extrémne citlivých ľudí môže zasiahnutie prípravkom NeemAzal-T/S viesť k podráždeniu  pokožky alebo očí. Po zasiahnutí opláchnete zasiahnuté miesto tečúcou vodou.
Ochranná doba:   nebola určená.
Toxicita pre včely: Prípravok nie je pri registrovanom spôsobu použitia škodlivý pre včely.
Vplyv na užitočné organizmy:
Prípravok je hodnotený ako toxický pre populáciu pestrice pruhovanej /Episyrphus balteatus/. Nie je toxicky  hodnotený pre populáciu dravého roztoča /Typhlodromus pyri/, bystrušiek /Poecilius cupreus/, lienok /Coccinella septempunctata/, a voškárika /Aphidius rhopalosiphi/.
Ochrana vodných zdrojov: Prípravok a  jeho zbytky, obaly, neodhadzujte do vody.
Likvidácia obalov: Prázdne, vypláchnuté obaly patria do triedeného odpadu.
Skladovanie:
Dva roky od dátumu výroby. Skladujte v suchu a chladu. Pri skladovaní pod 10°C môže dôjsť k vyzrážaniu. Zrazenina, ktorá sa pri krátkodobom zohrievaní na cca 20-30 °C opäťrozpustí bez strat. Pred použitím prípravku NeemAzal-T/S rozhodne rozpusťte prípadnú zrazeninu zohriatím na hore uvedenú teplotu.
Účinná látka:
1 %  Azadirachtin A (10g/liter) odpovedajúci maximálne 4 % NeemAzalu (prírodný extrakt zo semien dreviny Azadirachta indica). Vo forme: Emulzia na báze rastlinného oleja. Tenzidy na báze rastlinných výťažkov.
Ostatné:
 
Pretože použitie prípravku je mimo nášho vplyvu, preberáme zodpovednosť len za štandardnú kvalitu prípravku.
Výrobca:
Trifolio-M GmbH, Sonnenstrasse 22,35633 Lahnau, Nemecko, tel.:  49  6441 63114, Fax:  49  6441 64650,            e-mail: info@trifolio-m.de,www.trifolio-m.de


