Vermikompost HPM
Jedinečné vysoko účinné organické hnojivo s jemnou štruktúrou vyrobené pomocou veľkého množstva kalifornských dážďoviek.
Výrobca a dodávateľ : HPM WORMS, Matičná 8/37, 953 05 Čierne Kľačany

Chemické a fyzikálne vlastnosti hnojiva : 
Obsah celkového dusíka ako N v sušine v %

min. 2,0

Obsah celkového fosforu ako P2O5 v sušine v %

min. 1,5
Obsah celkového draslíka ako K2O v sušine v %

min.  2,0
Obsah vápnika ako CaO v sušine v %


min.  2,0
Obsah horčíka ako MgO v sušine v %


min.  0,5

Hodnota pH






6,0 – 8,0
Vlhkosť v %






40,0 – 60,0

Obsah spáliteľných látok v sušine v %


min. 25,0
Obsah rizikových látok neprekračuje limity platné v SR.
Unikátne vysoko účinné biologické hnojivo s vyváženým obsahom  živín, s vysokým obsahom prírodných enzýmov. 
Rozsah a spôsob použitia : Vermikompost je účinným kondicionérom pôdy, regeneruje a znovu zúrodňuje vyčerpanú pôdu. V porovnaní s maštaľným hnojom a tradičnými organickými hnojivami je vermikompost  5 až10 krát efektívnejší . Pri prehnojení nemá spaľujúce účinky. Vermikompost  zlepšuje kvalitu poľnohospodárskej produkcie - obsah bielkovín v obilí, cukor v  plodoch, škrobu v hľuzách, vitamíny v ovocí, výnos ovocia a zeleniny sa zvýši o 15 - 45% . Hnojivo obsahuje plnohodnotné komplexne pôsobiace živiny,  podporuje rast rastlín, rozmnožovanie, zakoreňovanie, ujímanie. Živiny sú dodávané rastlinám v najprirodzenejšej forme.

Dávkovanie: Ovocné stromčeky: mladé 1,5-3,5l  plne rodiace 5-10l nasypať do jamy v priamom kontakte s koreňmi. Priesady rastlín:(rajčina, paprika atd.) do jamy nasypať     200–300ml v priamom kontakte s koreňmi. Mrkva, cibuľa, repa a iné pred výsevom rozhodiť 700-800ml/m2. Trávnik :na 1m2 aplikovať 250-350ml 2 x ročne. Kvetináče a izbové rastliny: kvetináč s priemerom 15-20 cm 15-20ml , 25-30 cm 20-30ml aplikovať každé 2-3 mesiace. 
Pokyny pre bezpečnosť a ochranu zdravia pri práci : Dodržujte základné pravidlá hygieny a bezpečnosti pri práci. Používať ochranné prostriedky. 
Prvá pomoc: po náhodnom požití nevyvolávajte zvracanie a vyhľadajte lekársku pomoc.  Po zasiahnutí očí vyplachujte prúdom čistej vody asi 10 – 15 minút a vyhľadajte lekársku pomoc.  Po zasiahnutí pokožky odstráňte znečistený odev a pokožku umyte mydlom a vodou. 
Podmienky skladovania : skladovať pri teplote 0 až 18 ºC, v suchu, v tme a chlade, oddelene od potravín a krmív. Uschovať pred deťmi.
Hmotnosť alebo objem obalu : 1 l, 2 l, 4 l, 5 l, 10 l, 20 l, 40 l
Doba použiteľnosti : 24 mesiacov od dátumu výroby uvedenom na obale.
Dátum výroby, číslo výrobnej šarže:11.04.2013
Číslo certifikátu ÚKSÚP 1086
